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1. Zapiseuwo 1i redom prvih tisuéu prirodnih brojeva dobi jemo broj

12345070010111213...9989991000. Koliko znamenaka ima taj broj?

2. Keliko ima prirednih brojeva manjih od 1000 koji nisu djeljivi ni sa
5ni sz 72

3. Zbroj cetirl prirodna broja je 324. Ako se prvom broju pribroii 5,
od druror broja oduzme 5, treéi pomnozi s 5, a Setvrti podijeli sa
5. onda se dobiju jednaki rezultati. Koji su to brojevi?

4. Ako pravokutniku smanjimo jednu njegovu stranicu za 3 em, a drugu
stranicu smanjimeo 2a 2 cm, onda taj pravokutnik pestane kvadrat kojl
ima  za 46 em® manju povrdinu nego je imao pravokutnik. Izradunaj
duljine siianiea pravokutnika.

5. Pravokutnik duZine § em i 3irine 4 cm razreZi na dva dijela iz kojih
moZzes sastaviti kvadrat.
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1 2z zapisivanje zadanog broja upotrijebili smo:

I sve jednoznamenkasie brojeve ....c.ccvieeecaes = § znamenaka

11 sve dvoznamenkaste brojdeve (90) .....veeee- 2 .90 = 1B0 "

III sve broznamenkaste brojeve (900) ...... 3. 0200 = 2700 I

IV jedan Cetveroznamenkast bBroj (cveececeecsscsnsaas = i "
UKUPNO = 2893 "

2. Prirecdnih brojeva manjih od tisucu (1000):

I djcljivih sa 5 ima 199

II 4 2ljivih sa 7 ima 142

III djeljivih sa 5 i sa 7 ima 28

Breojova djeljivih sa § ili sa 7 ima
198 + 142 ~ 28 = 313, jer smo brojeve djeljive sa 5 1 7 probrojili
dva puta pa in jedanput treba oduzeti.

Fricodnih brojeva manjih od 1000 koji nisu djeljivi ni sa S ni sa 7 um.

dakle
995 - 313 = 686

3. Oznecimo li zadanc prirodne brojeve sa a, b, ¢ 1 d iz uvjeta zadatka

dooiLvano:
-‘l-r'E::l:.l-’:'h=5t‘..‘.=E
5
I a+5=b-5 IT 5¢c = —
bz g% 10 . 5
25e = d
2+ b+eo+d= 324 (1)
2 +=a =10+ ¢+ 25¢ = 324

2a + W + 26ec = 324 (2)



0 s 5 =5
2 (e -5) « 10+ 26 ¢ = 324 (3)
We - 10 + 10 + 260 ¢ = 324
35c = 324
g = 9

Iz II =1ijedi
Iz IIT slijedi
Iz T slijedi b

25 . 8 = 225
4o
0 + 10 = 50
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4. PromoLoimo sliku i stranicu dobivenog %vadrata oznadiro sa x.

Poviting za koju se smanji pravokutnik iznosi 46 cm® i jednaka je zbroju
povi. tna oznacenin sa I, II i III pa dobivamo
2 ¥+ 3 x+2. 3=4p
5 %= 44
w28

stranica kvadeata je 8 om a stranice pravokutnika su 1l em i 10 cm.




